



Leyla LuthigerManager – Audit Financial Services

Funktion

Leyla Luthiger ist Manager und im Bereich Audit Financial Services bei Grant Thornton Schweiz/ Liechtenstein in Zürich tätig.

Berufliche Erfahrung

Leyla Luthiger verfügt über mehr als 7 Jahre
Berufserfahrung im Bereich Financial Services,
davon 6 Jahre im Bereich Wirtschaftsprüfung. Ihr
beruflicher Schwerpunkt liegt in der Prüfung von
Geldwäschereivorschriften und beruflichen
Verhaltensregeln bei SRO- und AO-regulierten
Finanzintermediären und in aufsichtsrechtlichen
sowie auch finanziellen Prüfungen im Bereich
Banken und kollektiven Kapitalanlagen.

Berufsqualifikationen und Mitgliedschaften

Leyla Luthiger ist Dipl. Wirtschaftsprüferin und durch die Eidg. Revisionsaufsichtsbehörde RAB anerkannte Revisionsexpertin. Sie verfügt über einen Bachelor of Science in Wirtschaft.

Zudem ist Leyla Luthiger Mitglied des Branchenverbands EXPERTSuisse.

Sprachen

Neben ihrer Muttersprache Deutsch spricht Leyla Luthiger fliessend Englisch.

Kontakt

Grant Thornton AG

Claridenstrasse 35

P.O. Box

CH-8027 Zürich

D +41 43 960 71 39

T +41 43 960 71 71

E leyla.luthiger@ch.gt.com